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Administración estratégica. 

Ensayo. 

En este ensayo trataré de interpretar un estado de resultados, teniendo en cuenta que hay conceptos que no 

entiendo ya que aún no los he visto en clase , pero haré el intento. 

En base al estado de resultados que estamos tomando como guía  , lo desglosare de la 
siguiente manera: 

Inicialmente en caja teníamos 6’988.19, en banco teníamos 10’460’472.38 ; por lo que la 
suma total de las inversiones y el efectivo fueron de 10’467’460.57. 

Nos deben 2’660’777.46 los deudores diversos , que podrían ser clientes etc…subsidio al 
empleado son 742.71 ( no entendí que es subsidio) 

Se les pago por anticipado a los proveedores un total de 571’568.20 

Cuentas por cobrar 25’ 771’753.23. 

Tenemos un total de activo circulante de 36’239’213.80 

Inmuebles maquinaria y equipo. 

32’397.49 son maquinaria y equipo, 105’087.50 son del departamento de maquinaria y 
equipo de oficina, y el departamento de acumulación de mobiliario y equipo de oficina 
tienen 58’908.66, 429’170.01 son de equipo de cómputo , 310’310.54 es de 
departamento acum de equipo de cómputo. 

En total la suma de todos los inmuebles, maquinarias, y equipo fueron de 179’388.54 

Tuvimos un impuesto a favor de 211’203.25. el depósito en garantía fue de 201’332.00 , 
y la suma de lo intangible es un total de 412’535.25, total de activo circulante 
591’923.79.;suma total de activos: 36’831’137.59 

Pasivos 

Corto plazo. 

Le pagamos a proveedores 4’194’787.49, los clientes nos pagaron por anticipado 
33’756’584.03, 2’049’399.75 es de acreedores diversos, tenemos 287’683.71nde 
impuestos por pagar, PTU por pagar 213’833.32. 

El total del pasivo a corto plazo fueron de 40’502’288.30. 

Pasivo a largo plazo 

Documentos por pagar LP es de 372’688.85 – total del pasivo a largo plazo fueron de 
372’688.85 

Suma total de pasivos (a corto plazo y a largo plazo) , la suma de los pasivos a corto y a 
largo plazo fueron de 40’874’977.15 

Capital contable 

En capital social , nos referimos al personal , se gastó 10’108’00, aportaciones por 
capitalizar fueron 1’473’000.00 ,  

El resultado de ejercicios anteriores es la utilidad que nos quedo del año pasado y nos 
quedo 656’406.43, total de capital contable fueron de 4’043’839.56. 

Y si sumamos los pasivos y el capital contable son 36’831’137.59 



 

 


